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ATA DA 6 REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINA, REALIZADA 

EM 13 de NOVEMBRO DE 2006. 

No dia 13 de novembro de 2006, às 9h, o Conselho da Faculdade UnB Planaltina, reuniu-se para tratar 
dos seguintes temas: 

1. Aprovação das Atas da 4' e da 5' reunião. 

2. Expansão do número de conselheiros. 

3. Comissão de dois conselheiros para finalizar o regimento da FUP. 

4. Parecer do conselho sobre planos de trabalho dos professores antigos e novos da FUP. 

5. Dedicação dos professores da FUP a Faculdade. 

6. Ocupação dos espaços do Campus UnB Planaltina. 

7. Assuntos Gerais. 

Estiveram presentes: 

Prof. Carlos Henrique Rocha Presidente do Conselho e Diretor da Faculdade 

Prof. Marcelo Ximenes A. Bizerril Membro e Vice-Diretor da Faculdade 

Prof. Sér7Ronaldo Granemann Membro 	e Coordenador do 	Curso 	de Gestão 	do 
Agronegócio 

Profa. lkilin .Paula Ferreira Laranjeira Membro e Coordenadora do Curso de Ciências Naturais 

Profa. Mônica Çastagna Molina Representante do Curso de Ciências Naturais 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro representante dos técnicos 

Eduardo Miguel Convidado 

Ausência não justificada da Profa. Maria Júlia Pantoja de Brito. 

O Prof. Carlos Henrique Rocha, Presidente do Conselho, abriu a reunião, leu a pauta. A pauta foi 
aprovada e teve as seguintes deliberações: 

Tema 1) Foi aprovada a Ata da 4' reunião. A Ata da 5' reunião será apreciada na próxima reunião do 
conselho (sétima), assim também a ata da 6' reunião. 

Tema 2) Foi aprovada a proposta de expansão do número de conselheiros. Assim, cada curso ficará 
com dois representantes. Fazer constar no Regimento da Faculdade. Foi aprovado também, em 
cumprimento ao Art. 51, § 1° do Regimento Geral, o desligamento da Professora Maria Júlia Pantoja de 
Brito do Conselho da FUP. 



Tema 3) 	O Prof. Sérgio Granemann colocou-se à disposição da comissão para colaborar na 
elaboração do regimento. A Comissão formada, até então, pela Profa. Mônica Molina e o Prof. Ivan 
Ferreira deverá encaminhar o regimento aos conselheiros, para apreciação na reunião ordinária do mês 
de dezembro. 

Tema 4) O Conselho, com base em parecer da Comissão formada pelo Diretor e pelo Vice-Diretor da 
FUP, considerou que os planos de trabalhos, apresentados por ocasião do 2° mês do estágio probatório, 
atendem ao disposto na Resolução n. 98/98, do CEPE. Fazer comunicado do conselho aos docentes. 

Tema 5) Convocar os docentes da FUP para reunião dia 17/11 (sexta-feira), às 14h e para a próxima 
reunião do conselho dia 04/12, às 9h . Assuntos a serem tratados na reunião do dia 17/11: 1) Plano de 
expansão da FUP; 2) diretrizes de ensino, pesquisa e extensão; 3) apresentação do projeto pedagógico 
dos cursos e dos projetos em desenvolvimento/articulação pelo CETEC. Assuntos sugeridos para a 
pauta da reunião do dia 04/12: aprovação da proposta de expansão do campus e expansão do número de 

• 
conselheiros. 

Tema 6) Trocar as salas do Centro Transdisciplinar de Educação do Campo e Desenvolvimento Rural 
pela sala de Biologia a Distância, ou seja, o CETEC passará a funcionar na sala AT-79/18 e Biologia a 
Distância na sala AT-05/27, a sala AT-06/29 abrigará, provisoriamente, quatro docentes do Curso de 
Ciências Naturais, tendo em vista a inadequação do espaço para comportar quatro docentes. 
Providências a serem tomadas: colocação de ponto de rede para a instalação da sala de projetos (AT-
67/26); divisão das salas grandes, para abrigar dois docentes em cada sala conforme combinado 
anteriormente. 

Tema 7) Profa. Nina — 1) Falou sobre a necessidade de definição de coordenadores: um de extensão e 
outro de pós-graduação e pesquisa da FUP. Foi aprovada a indicação da Profa. Maria de Fátima Bruno 
de Faria, para parecerista de três projetos de extensão da FUP. 
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Profa. NINA PAULA FERREIRA LARANJEIRA 

Profa. MÔNICA CASTAGNA MOLINA 	 
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	 Brasília-DF, 10 de julho de 2006. 

À Vice-Reitoria 

Assunto: Formação do Conselho da Faculdade UnB Planaltina 

Senhor Vice-Reitor, 

Informamos a Vossa Senhoria a formação do Conselho da Faculdade 
U.110 ricillaitiiia kl.AJIIJVI.111,11%./.7 11"......v.i. 

Prof. Carlos Henrique Rocha 
	 Faculdade 

Presidente do Conselho e Diretor da 

Prof. Marcelo Ximenes A. Bizerril  Membro e Vice-Diretor da Faculdade 

Prof. Sérgio Ronaldo Granem= 
	 Curso de Gestão do Agronegócio 

Membro do Conselho e Coordenador do 

Profa. Nina Paula Ferreira Laranjeira 
	 Curso de Ciências Naturais 

Membro do Conselho e Coordenadora do 

Profa. Mônica Castagna Molina 
	 Curso de Ciências Naturais 

Membro do Conselho representante do 

Profa. Maria Júlia Pantoja de Brito 
	 _Curso 

Membro do Conselho representante do 
de Gestão do Agronegócio 

Luiza Paula Araújo de Oliveira 
	  Ciências Naturais 

Membro eleita pelos discentes do Curso de 

Joaquim Augusto Souza de Oliveira Membro eleito representante dos técnicos 

Prof. Ivan Ferreira da Costa 
Prof. Mauro Eduardo Del Grossi 
Vínicius Carvalho de Oliveira 
Welton Jorge M. de Moura 

Os Conselheiros suplentes são: 
Suplente da Profa. Mônica C. Molina  
Suplente da Profa. Maria:J. P. de Brito 
Suplente de Luiza Paula A. de Oliveira 
Suplente de Joaquim A. S. de Oliveira 

Estamos à disposição de Vossa "Senhoria para os esclarecimentos que se 

fizerem necessários. 

Atenciosamente, 

Prof. Carlos Henrique Rocha 
Diretor da Faculdade 
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